
کدام
P٢

P١
نسبت است. شده داده نشان شکل در تحول دو این مسیر است. شده متحول فشار هم جداگانه�ی فرایند دو طی گاز معینی مقدار .١
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امور وزارت رايزني از صالحي خارجه، وزير با مجمع اين امروز جلسه در كه گفت مجلس روحاني نمايندگان مجمع عضو فارس: خبرگزاري
روحاني نمايندگان مجمع عضو فارس: خبرخبرگزاري سعودي نظاميان توسط بحرين مردم عام قتل از جلوگيري براي تهران مقيم سفراي با خارجه
عام قتل از جلوگيري براي تهران مقيم سفراي با خارجه امور وزارت رايزني از صالحي خارجه، وزير با مجمع اين امروز جلسه در كه گفت مجلس
وزير با مجمع اين امروز جلسه در كه گفت مجلس روحاني نمايندگان مجمع عضو فارس: خبرخبرگزاري سعودي نظاميان توسط بحرين مردم
خبرخبرگزاري سعودي نظاميان توسط بحرين مردم عام قتل از جلوگيري براي تهران مقيم سفراي با خارجه امور وزارت رايزني از صالحي خارجه،
سفراي با خارجه امور وزارت رايزني از صالحي خارجه، وزير با مجمع اين امروز جلسه در كه گفت مجلس روحاني نمايندگان مجمع عضو فارس:

خبر سعودي نظاميان توسط بحرين مردم عام قتل از جلوگيري براي تهران مقيم
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